

四季度制定收入分配改革方案

国务院常务会议部署近期经济工作 称有信心全面实现今年目标

国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议,分析当前经济形势,安排部署四季度经济工作。会议认为我国经济增长趋于稳定并继续出现积极变化,我们有信心通过努力全面实现今年的目标。

会议指出,做好四季度的各项工作,不仅对全面完成今年发展目标具有重大意义,而且对明年乃至更长时期的发展至关重要。要坚持把稳增长放在更加重要的位置,抓紧、抓好、抓出成效。

一要坚持实施积极的财政政策和稳健的货币政策,促进经济平稳较快发展。落实好结构性减税政策,稳步推进营业税改征增值税试点。强化预算支出管理,防止年底突击花钱。

二要加快转变经济发展方式,调整经济结构。认真落实国务院《关于深化流通体制改革加快流通产业发展的意见》。实施好扩大节能环保产品消费的政策。推进国家重点在建续建项目建设,加大金融支持,加快工程进度。支持民间资本进入符合国家产业政策的行业和领域。

三要毫不放松地抓好农业生产,稳定农业发展好形势。

四要着力深化改革和扩大开放。继续深入推进财税、投融资、电价、行政审批等领域改革。制定收入分配制度改革总体方案和农村集体土地征收条例。

五要坚定不移地搞好房地产市场调控。严格实施差别化住房信贷、税收政策和住房限购措施,抓紧研究制定符合我国国情、系统配套、科学有效、稳定可预期的房地产市场调控政策体系。推进保障性安居工程建设,确保保障房公平分配到低收入群众的手中。加快普通商品住房土地供应,有效增加普通商品房供给。

六要高度重视并妥善做好民生工作。突出抓好就业工作。健全社会保障体系,重点做好城乡居民社会养老保险全覆盖工作。继续完善城镇职工和居民基本医疗保险制度,巩固完善新型农村合作医疗制度。 ■据新华社



东海舰队新型导弹艇在演练中对海上目标发射反舰导弹。资料图片

海军今日东海维权演习

东海舰队和海监渔政11船8飞机参加

为提高军地海上联合维权能力,有效维护我国领土主权和海洋权益,根据年度计划安排,中国海军东海舰队将于19日与农业部东海区渔政局、国家海洋局东海分局在东海某海空域组织“东海协作—2012”军地海上联合维权演习。

近年来,我国海监、渔政部门在维护国家领土主权和海洋权益中,发挥了重要作用,但在争议海域巡航执法和护渔时曾遭遇他国舰船的无理跟踪、骚扰甚至恶意阻挠,维权斗争面临许多挑战。这次联演以海军兵力支援掩护海监、渔政船只专项维权执法为课题,按照

军地协同、地方执法船只维权巡航、海军舰机支援地方维权和编队运动四个阶段组织实施。

这次演习着眼于有效维护我国领土主权和海洋权益,检验提高军地海上联合维权斗争指挥协同和应急处置能力,完善方案预案,积累维权斗争经验。东海舰队和海监、渔政部门11艘舰船、8架各型飞机参加演习。

中国海军与海监、渔政部门多次举行过海上联合维权执法演习演练,军地协调配合机制逐步完善,海上联合行动应急处置预案得到检验,联合维权能力进一步提升。 ■据新华社

“总参一姐任婕”被拘

曾称系军区领导养女

记者从国家互联网信息办网络新闻协调局获悉,冒充女军人的网民“任婕”已被查获,当事人任某某被公安机关依法处以行政拘留5天的处罚。

据了解,网民“任婕”在腾讯网注册微博账号,自称是总参“特种大队高级指挥官”、“北京军区某领导的养女”,并登出军官证和着军装照片,频繁在网上以军人身份聊天,引发网民围观。经军队和公安机关侦查,确认“任婕”网上照片显示的军官证系伪造,查明“任婕”真实姓名为任某某,上网地在甘肃兰州,并将任某某查获。据任某某供述,为吸引网民关注,她编造自己是北京军区领导的养女,在某网站租借军服,并花180元钱制作了假军官证。 ■据新华社

莫言家乡拟种万亩红高粱

欲投6.7亿 莫言回应:不知情

莫言获诺贝尔文学奖之后,其故乡、创作灵感来源地山东高密市开始大张旗鼓地计划利用“莫言效应”。《新京报》18日报道,莫言老家所在辖区管委会主任表示,拟投资6.7亿元弘扬红高粱文化,计划在当地种出万亩红高粱,而且是“赔本也要种,估摸着一年要投入一千万”。对此,莫言18日回应称,“很多消息风风雨雨,我都没听过,不可当真。有的是真的,有的是假的,有的是误传,有的是开玩笑,各种情况都存在。” ■据新京报

“金秋公园赏车汇”即将启幕

百团大战、爱心微车模火热报名中

11月2日-11月4日,由湖南日报报业集团主办,由三湘都市报、华声在线等单位承办的“金秋公园赏车汇”将在湖南烈士公园盛装启幕,就在绿色、环保的公园里,一场能够切切实实帮消费者省钱的“公园赏车盛典”即将上演。

带上孩子来看展

“我很想看看这个车展,今年一直想看车,一方面价格不知道划不划算,一方面崽崽也老不愿意出来。”家住兴汉门的王女士早就萌生了购车的想法,可是家里的小皇帝不配合,只好一直作罢。

这次看到“金秋公园赏车汇”的活动,王女士下定决心到时候带着老公孩子,在湖南烈士公园呼吸下大自然的清新空气,还有,敲定自己的爱车。“这次湖南烈士公园的赏车汇,不仅可以带着小孩子在公园玩耍,又可以好好看下车。”她告诉记者,以前带小孩子去4S店看车,老是不愿意去,这次告诉小孩子在烈士公园有一个叫“爱心微车模”的活动,可以上台展现自己,当小“麻豆”,调皮的小孩欢呼雀跃着要报名参加。

疯狂让利提前上演

每年的9月、10月都是汽车销售的旺季,往年,经销商对“金九银十”的销售预期是比较高的。然而,今年车市的“金九银十”却风光不再。



“目前的销售情况不是很乐观,大部分都是来店里看看。”一些销售人员表示,几个月以来,湖南大部分经销商库存都比较大,估计不用等到年底,就会有一系列的让利措施出来,这一切都是为了提前释放库存压力。“金秋公园赏车汇”将在11月初开幕,这正是经销商们使出杀手锏的时候,最大的让利、优惠将提前释放。不用等到年底,就能赶上这股“钜惠”风暴。

爱心微车模活动火热报名中

这次活动将有四大亮点,分别为:百台特价车、百团大战、美女帮帮团、爱心微车

模。这些亮点在呈现给大家一场视觉盛宴的同时,带来的更是实实在在的钜惠。

截止至今日,短短几天的时间,初步统计,团购热线和QQ群报名人数已有80余名。报名的车型涵盖广泛,其中包括一直受消费者喜爱的德系、美系、日韩系,设计感强烈的法系、意系等车型备受关注,同时记者发现如吉利、比亚迪等国产品牌旗下车型也有海量报名,光是同一款车型的报名人数就达20余名。就团结就是力量,在今年意欲购车的广大读者们,心动不如行动,加入团购的队伍,早点把爱车定下吧。

“爱心微车模”活动目前人气爆棚,已有50余名家长报名替自己的小宝贝报名参

加,拨打团购热线同样可以报名“爱心微车模”。我们将评选出“最上镜宝贝”、“最可爱宝贝”、“最时尚宝贝”、“最有活力宝贝”等十佳车模。届时,所有获奖宝贝不仅可获得由三湘都市报提供的精美汽车模型,还可获得由4S店提供的神秘大礼。

华声汽车频道已正式上线,登录 auto.hnol.net,点击“公园赏车汇”就可以进入“百团大战”报名页面。(团购热线 0731-84329832、0731-84329273、15802582055 团购QQ群 117360429)



趁着周末,赶紧带上你家宝贝来公园秀一把吧。